


 المحتويات
 إلى البيولوجيا مدخل: الفصل 

 التركيب الكيميائي الحيوي للخلية: لفصل ا

 بنية ووظائف عضيات الخلية: لفصل ا

 بنية ووظيفة النواة: لفصل ا

 الغشاء الخلوي: لفصل ا

 الهيكل الخلوي: لفصل ا

 الالتصاق الخلوي: لفصل ا

 طاقة الخلية: لفصل ا

 الانقسام الخلوي والدورة الخلوية: ل لفصا

 الانقسام المنصف ووراثة الصبغيات: لفصل ا

 التأشير الخلوي: لفصل ا

 التمايز والخلايا الجذعية: لفصل ا

 دورة +  ورة د
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88  
 طاقة الخلية

 
 

 مقدمة
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 أشكال ومصادر الطاقة
 

 

 

 

 

 

 

 
 
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 مصادر وأنماط الطاقة
 مصادر طويلة الأجل: 

 

 

 

 

 مصادر طاقة قصيرة الأمد )الأجل(:
 

 

 

 

 

 

 الإلكترونات عالية الطاقة ونواقل الطاقة
 

 

 

 

 
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 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الشكل المرجع الشكل المؤكسد الوظيفة الرئيسية الناقل الالكتروني
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 المدروجات الأيونية
 

 

 

 

 

 

 

 الكمون الكهربائي والطاقة الكامنة:
 

 

 

 

 
 

 مصادر طاقة جاهزة للاستخدام
 

 

 

 



 : طاقة الخلية8الفصل 

176 

 

 

  

 

 

 

 

 

 الجزيئات الكبرية كمصدر للطاقة
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
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 وتفاعلات التركيب الضوئي الصانعات الخضراء
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  2O + O2O                                   CH2+ H 2CO
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 تفاعلات الضوء 

 

 

 

 



 خلال النهار" ى أيضا  رغم أنها تجر"  : تفاعلات الظلام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ATP 

The Light 

Reactions 

The Dark 

Reactions 

Carbohydrates 

ADP 

O2H 

2O 

NADP
+ 

NADP

H 

O2+ H 2CO 
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 

½ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
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 المتقدرات والفسفرة التأكسدية
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اقتران الفسفرة التأكسدية والتركيب الضوئي
 

 

 

 
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 الفسفرة التأكسدية
 

 

 

 

 

 

 

 ½

 

 الاستقلاب الهوائي واللاهوائي للغلوكوز
 

 

 

 

 

 

 خطوات التنفس الخلوي
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½

½

 

 البروتونات وتوليد قوة تحفيز البروتون ضخ
 

 

 

 

 

 
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 ATP Synthaseبنية إنزيم 

 

 

 

 

 

 

 

 ي للمتقدرات:عبر الغشاء الداخل و  بتبادل  تتحكم قوة تحفيز البروتون 

 ة:الطاق تستخدم المتقدرات والصانعات الخضر والجراثيم نفس الآليات لإنتاج

 

 
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 التعايش الداخلي فرضية
 

 

 

 

 

 

 عمة:التجارب الدا
التجربة الأولى: 

ية: التجربة الثان

 في معدل الفسفرة التأكسدية التحكم
 

 
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 

 

 

 مزيلات الاقتران
 

 

 

 

  ة:لتأكسدياتحوي متقدرات النسج الشحمية السمراء على مزيل اقتران طبيعي للفسفرة 

 

 
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 طاقة الخليةأسئلة 
 أشكال ومصادر الطاقة 1

 
 . ما يلي من النواقل الإلكترونية عدا:1

 .Bالجواب: 
. تنتج أكسدة جزيء حمض الدسم المؤلف منن 2
 ذرة كربون: 18

 .Aالجواب: 

 عدا:صادر الطاقة طويلة الأمد . مايلي من م3

 .Cالجواب: 

 . تنُتج الفسفرة الناتجة عن تفكك الغلوكوز:4

 .Bالجواب: 

5 .C-C  :هي 

 .Aالجواب: 
. تختزن الطاقنة الكامننة م مندرول الان نا  6

 الكهربائية ويعبر عنها:

 .Aالجواب: 

. مقابننل ااننترا  كننل جننزيء صلوكننوز  صننل 7
 تقدر بن: ATPعلى عدد من جزيئا  

 .Aالجواب: 
. طاقنننة المنننواد الطليعينننة م التفننناع   ا نننررة 8

 النسبة لطاقة نواتج التفاع   هي:للطاقة ب

 .Aالجواب: 

زائندة عنن اسنتطاعة الكبند . تخزن الطاقنة ال9
 لاستيعابها أولاً م:

 .Cالجواب: 
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. إن التدرل م تركيز الأيونا  عبر الأصاية 10
 الخلوية ضروري لتخزين:

 .Bالجواب: 

 . ما يلي من مصادر الطاقة طويلة الأجل عدا:11

 .Cالجواب: 
كننل مننن منندرول تراكيننز البروتونننا   . يقننود12

 والكمون الكهربائي عبر الأصاية إلى:

 .Aالجواب: 

 . تعمل على بناء المدرول الأيوني هي:13

 .Aالجواب: 

 من: ATP. يتكون 14

 .Bالجواب: 
. النننيمي كتلنننك مقنننداراً مرتفعننناً جنننداً منننن 15

Brown fat :هو 

 .Bالجواب: 

            

 وئيالض يبكالصانعات الخضراء وتفاعلات التر 2
. يتلقى الإلكتروننا  م أمناكن لنول الطاقنة 1

 الامسية:

 .Aالجواب: 
 . لدث تفاع   الظ م م:2

 .Bالجواب: 
 . الإرجاع هو:3

 .Aالجواب: 

 . يوجد اليخضور م:4

 .Cالجواب: 
 . ينتج عن التركيب الضوئي:5

 .Aالجواب: 
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. يقننوم اليخضننور بامتصننا  طاقننة الاننم  6
 ويستخدمها م تنايط إلكترونا  جزيء:

 .Bالجواب: 
. تقسم عملية التركينب الضنوئي إلى المراانل 7

 (التالية: )اختر الإجابة الخاطئة

 .Bالجواب: 
 . تفاع   التركيب الضوئي هي تفاع  :8

 .Bالجواب: 

. تفاع   الإرجاع م التركيب الضوئي تنتقل 9
فيها ذرا  الهيدروجين من الماء إلى صاز الكربنون 

 بواسطة:

 .Aالجواب: 
. تتوضع الأنزكا  ال زمة لتصنيع السكاروز 10

 من السكاكر الث ثية م:

 .Cالجواب: 
. الوجننا السننيتوب اي بالنسننبة للصننانعا  11

 الخضراء هو:

.Bالجواب: 
 

 يةأكسدتلات الفسفره المتقدرات و تفاعلا 3
. كننل  ننا يلنني ننن يا عننن خطننوا  التنننف  1

 الخلوي ما عدا:

 .Bالجواب: 

لغلوكنننوز م سنننيتوب اا . لا يحتنننال للنننل ا2
 الخلية للأكسجين وينتج عنا:

 .Bالجواب: 

سننينثاز م  ATP. توجنند وموعننا  أنزكننا  3
 الغااء:

 .Aالجواب: 
. تنتج الكمية الأكبر من الطاقة م اقيقينا  4

 النوى م:

 .Aالجواب: 
. المستقبل النهنائي لللكتروننا  الناتجنة عنن 5

 هو: FADإرجاع 

 .Bالجواب: 
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 . يتم أكسدة البيروفا  م القة كريب  ضمن:6

 .Bالجواب: 
 . يتلقى الإلكترونا  والهيدروجين م المتقدرة:7

 .Aالجواب: 

ينننننا العضننننن   . لتنننننوي المتقننننندرا  م خ 8
 الهيكلية وعضلة القلب:

 .A الجواب:

. عبر للل الغلوكوز م السيتوب اا وااترا  9
 البيروفا  م القة كريب  يعطي:

 .Cاب: الجو
 م: ATP. يتاكل 10

 .Aالجواب: 

11 .PMF :يقوم بن 

 .Dالجواب: 

 

 ATP الطاقة بنية انزيم اصطناع الـ 4
 ATP. كنننل  نننا يلننني نننن يا عنننن معقننند 1

Synthase :ما عدا 

 .Dالجواب: 
 ATPم أننزيم  F1. يكنون المعقند السداسني 2

Synthase: 

 .Dالجواب: 

 بزاوية: F0. يدور الجزء من المعقد 3

       .Bالجواب: 
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 أسئلة متنوعة 5
 . توجد الإلكترونا  عادة م:1

 .Dالجواب: 

التالينة:)اختر الإجابنة  أن يت نول إلى المركبنا  العضنوية G3Pفوسفا   3. ككن للغليسير ألدهيد 2
 الخاطئة(

 .Dالجواب: 

 ة النباتية م:فوسفا  إلى صلوكوز ضمن الخلي 3. يت ول صليسير ألدهيد 3

 .Cالجواب: 

 لا يحتال للل الغلوكوز م سيتوب اا الخلية الأكسجين وينتج عنا:. 4 

 .Bالجواب: 
 
 


